Guía para las lecturas de cada clase
El propósito de este espacio es ordenar las lecturas de cada clase para que puedan acceder de manera más fácil a algunos de los contenidos del curso “Las Bibliotecas populares como espacio de participación de las personas mayores”, dictado por la Fundación Navarro Viola a través de nuestro Campus Virtual. Como ya saben, hemos puesto a disposición algunos materiales para que en este tiempo en el que no podemos salir de nuestras casas, las personas que así lo deseen puedan tener una herramienta más para poner en práctica en las bibliotecas populares. Por lo tanto, solo proponemos la lectura, obviando los espacios de intercambio, los foros, las ejercitaciones ¡Esperamos que les sea útil!
Clase 1
Leer los capítulos que se indican:
Del texto Buján, Javier (2016): “Discriminación por edad: vejez, estereotipos y prejuicios” Instituto Nacional contra la Discriminación, la Xenofobia y el Racismo – INADI. 1a ed. Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 2016.
Cap. 1. Aproximación al tema de la vejez y el viejismo. Historización. Viejismo (Pág. 19 - 27)
Cap.2. Estereotipos, prejuicios y discriminación (Pág.40 - 60)
Del texto Iacub, Ricardo y otro (2007) Ministerio de Desarrollo Social (SENAF) y Facultad de Psicología, Universidad Nacional de Mar del Plata. Módulo 3.
Cap. 1 “La identidad social en el envejecimiento y vejez” 8.8. Los significados del sujeto psicológico (Pág.38 – 40) 9. El viejismo como una transformación conceptual (Pág.41 - 44)
Clase 2
Leer: 
“Convención interamericana sobre la protección de los derechos humanos de las personas mayores en lectura fácil” Editorial: Ediciones Saij. Octubre de 2018.
Clase 3
Leer los capítulos que se indican:
Barómetro de la Deuda Social con las Personas Mayores. Hacia una Argentina para todas las edades. Serie del Bicentenario (2010-2016) / Año II “El desafío de la diversidad en el envejecimiento. Familia, sociabilidad y bienestar en un nuevo contexto” Enrique Amadasi y Cecilia Tinoboras. (2016)
Cap. 2 “Sociabilidad, solidaridad y recreación en la vejez” Leer desde la página 21 a la 23.
Barómetro de la Deuda Social con las Personas Mayores. “La capacidad de aprender en las personas mayores” Amadasi, Enrique; Cicciari, María Rosa. (2019)
Capítulo 1.1 “El aprendizaje permanente a lo largo de la vida” Leer desde la página 23 a la 28.
Capítulo 2.3 “¿Qué prefieren aprender las personas mayores? La diversidad de intereses” Leer desde la página 4 a la 7.
Clase 4
Leer:
Fundación Navarro Viola (2016): “Proyectos colaborativos con personas mayores: guía para espacios culturales”. Leer desde la página 20 hasta la página 59. Ingresar en este enlace para ver el material: https://www.fnv.org.ar/proyectos-colaborativos-con-personas-mayores-2/
Defensoría del público: “Recomendaciones para el tratamiento respetuoso y responsable sobre las personas mayores en los medios audiovisuales”
